

Технічні умови

Дата видачі 17.07.2023 р.

На приєднання до електричних мереж електроустановок Нового будівництва виробничого корпусу та споруд на території комплексу Кучурганська виробнича філія ВАТ Одеський консервний завод дитячого харчування

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД ДИТЯЧОГО ХАРЧУВАННЯ"

Вид будівництва: нове будівництво

Місце знаходження об'єкта замовника: Одеська обл., Роздільнянський р-н, с. Степанівка, вул. Миру, 144

Призначення об'єкта: виробництво томатної пасти

Прогнозований рік завершення будівництва: 2024 р.

Проектна організація (найменування, місце знаходження, П.І.Б. ГІПа): ТОВ «Автограф-Н», м. Миколаїв, ГІП Стерпул Н.О.

Згідно Договору №46 споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 01.01.2019р з АТ «Одесаобленерго» - дозволена потужність для АТ «Одеський консервний завод дитячого харчування» дорівнює 6139 кВт другої категорії надійності електропостачання. Величина максимального розрахункового навантаження визначена експериментально дослідницьким шляхом за період 2022, 2023 роки та дорівнює 2360 кВт. Резерв дозволеної потужності складає 3779 кВт другої категорії надійності електропостачання.

На підставі вищевказаного, новий об'єкт будівництва виробничого корпусу та споруда, та нову ТП 10/0,4кВ підключити від існуючого РП «Консервний» (ТП-339) в рахунок резерву дозволеної потужності. Приєднання основного та резервного джерела електропостачання виконати від відповідних двох реклоузерів, які встановити на стіні із зовнішньої сторони будівлі РП «Консервний» (ТП-339) на спеціальній конструкції із урахуванням усіх технічних норм і нормативів, та які під'єднати до першої та другої секції шин РП «Консервний» (ТП-339).

В РП-10кВ ТП 10/0,4кВ, що проектується, передбачити систему релейного захисту на мікропроцесорній основі.

Необхідність встановлення компенсації реактивної потужності передбачити проектним рішенням на стороні 0,4кВ з застосуванням автоматичного керування.

Головний інженер

Головний енергетик



С.О. Черненко

С.В. Лукашук